

30.09.2021р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20219308665

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення** **звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність, її характеристика

Планована діяльність ТОВ «СК АКОРД» передбачає перевантаження зернових та олійних культур, генеральних пакетованих вантажів, навалювальних вантажів та будматеріалів, бункерування суден дизельним паливом на території морського порту Рені (РФ ДП «АМПУ» та ДП «РМТП») за адресою: Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, буд. 188.

ТОВ «СК АКОРД» розміщується та здійснює діяльність на території ДП «РМТП» та РФ ДП «АМПУ» на підставі договорів про допуск до об'єктів портової інфраструктури РФ ДП «Адміністрація морських портів України», про допуск до об'єктів інфраструктури ДП «Ренійський морський торговельний порт», інших додаткових угод до договорів.

Технічна альтернатива 1. Розглядаються технологічні процеси, що здійснюються підприємством згідно затверджених робочих технологічних карт перевантажувальних робіт:

РТК№1 «Зернові культури (пшениця, жито, ячмінь, овес, просо, ріпак, кукурудза, горох, соняшник, соя, грічка, висівки, насіння гірчиці, рицина, клещевина, жом, макуха, шрот, комбікорм та інші)» та Повідомлення №1 про зміну (доповнення) РТК№1;

РТК№2 «Навалювальні вантажі: вугілля, кокс, окатиші, залізорудний концентрат, руда (залізна, марганцева, мідна), флюси, шихта, мет. шлам, бій скла. Будматеріали: камінь будовий, щебінь, гравій, вапняк, галька, алебастровий камінь, пісок»;

РТК № 0001.0 «Бункерування суден дизельним паливом»;

РТК №3 «Добрива, карбонати натрію (кальцинована сода NaCO₃ та ін.), сіль технічна та поварена (NaCl) в м'яких контейнерах (біг-бегах)» .

Передбачені варіанти перевантажувальних робіт є оптимальними для даних площ та виробничих потужностей. Передбачено використання усіх під'їзних шляхів (залізничних, автомобільних, водних), розгортання перевантажувальних вузлів на причалах, плавпричалі та причалі Ро-ро на території морського порту Рені.

Технічна альтернатива 2.

В якості технічної альтернативи 2 розглянута можливість замість використання транспортерів організації оперативного відкритого складу на причалі для проведення перевантажувальних робіт та завантаження трюму грейфером зерновими та олійними культурами.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СК АКОРД»

Код ЄДРПОУ 33268237

Юридична адреса: 68800, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Рені, вул. Вознесенська, 253.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів 65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, тел: (048) 728-35-05, Коновалов Богдан Олегович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")
що видається Департаментом екології та природних ресурсів Одеської ОДА
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші, другі) - не заплановані у зв'язку з карантином по SARS-CoV-2

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів 65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, тел.: (048) 728-35-05, Коновалов Богдан Олегович.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів 65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua, тел.: (048) 728-35-05, Коновалов Богдан Олегович.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з 24.06.2022р. в приміщенні Ренійської міської ради Ізмаїльського району Одеської області за адресою: вул. Вознесенська, буд.139, м. Рені, Ізмаїльський р-н, Одеська обл., 68803,

тел. 04840-412-18, Кромкін Володимир Олексійович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)